2. cviceni z M1110, podzim 2020

Priklad. 1. Reste soustavu
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Priklad. 2. Reste soustavu rovnic
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Priklad. 3. Reste sousta
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Priklad. 4. ReSte soustavu rovnic
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Priklad. 5. Reste soustavu rovnic pro neznamé z, y, z v zavislosti na hodnotach parametru

a € R:
r + y + az

r + ay + =z
ar + Yy + =z
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Priklad. 6. Najdéte vSechny dvojice parametrii a, b € R, pro které je mnoZina feSeni sou-
stavy rovnic

T + y 4+ az =1
r + ay + 2z =1
ar + y + 3z = b

oneznamych z,y,z € R
(a) prazdna,
(b) nekonecna.
V druhém pripadé soustavu vyreste.
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